



# Zadružni prevzem Ljubljanskih mlekar naj bi se sfižil

Delnice naj bi prodala le četrtnina malih delničarjev in nihče od velikih lastnikov

**Tatjana Pihlar**

**Ljubljana** – Včeraj je potekel rok za prevzemno ponudbo za Ljubljanske mlekarne (LM), ki so jo skupaj objavili zadružniki, razplet pa naj bi uradno razkrili v ponedeljek. A naši viri pravijo, da prevzem ni uspel, saj naj bi se za prodajo delnic po 6,5 evra na koncu odločila le približno četrtnina malih delničarjev Ljubljanskih mlekar, ki imajo v tej družbi skupaj približno 11-odstotni lastniški delež, in nihče od velikih lastnikov.

Po neuradnih informacijah so si kupci in nekateri prodajalci 68-odstotnega deleža LM (konzorcij podjetij NFD Holding, Skupina KD Group in banka Factor) sicer segli v roke, a ker naj bi se pojavil tuji kupec, ki naj bi za delnico ponujal več kot zadružniki, torej več kot 6,5 evra, naj bi bil zadružni posel pod vprašajem.

**Niti cena niti časi niso »fajn«**

Med tistimi malimi delničarji, ki so se odločili za prodajo delnic po 6,5 evra, je tudi **Ivanka Valjavec**, svetovalka predsednice uprave Ljubljanskih mlekar Cvetane Rijavec. »Pred leti sem delnice kupila po 10 evrov, zdaj jih prodajam po 6,5 evra. Popolna kapitaliska izguba torej

Prodajam jih z žalostjo v srcu. Argumentov, zakaj sem to storila, nimam, sem pa sita teh delničarsko-kapitalskih zgodb,« nam je svojo odločitev pojasnila Valjaveva. Eden od manjših delničarjev, ki po številu delnic sodi med 30 največjih lastnikov LM, pa nam je dejal, da jih po tako nizki ceni (zanje bi dobil skoraj še enkrat manj kot pred tremi leti) ni hotel prodati. Pravi, da je dobil več ponudb, vse po 6,5 evra za delnico, morebitni tuji odkupovalci pa se nanj niso obrnili.

Prevzemniki Ljubljanskih mlekar – Mlekodel, Zadružna zveza Slovenije, Deželna banka Slovenije in 33 zadrug – so še pred desetimi dnevi ugotavljali: »Kupcev iz tujine, ki bi bili pripravljeni preseči prevzemno ceno Ljubljanskih mlekar, ni. Postaja jasno, da so izjave posameznikov o kupcu z višjo prevzemno ceno zavajajoče.« **Matjaž Gantar**, predsednik uprave KD Group, enega od prodajalcev večinskega svežnja delnic LM, nam je včeraj zatrdil nasprotno. »Pojavil se je še en kupec iz tujine, ki naj bi za delnico ponudil več. Če je to res, te ponudbe ne moremo ignorirati. Cena, ki jo ponujajo zadružniki, ni fajn, a tudi časi niso fajn. Mi bi jo sprejeli, toda če pride višja ponudba, na ceno zadružnikov ne smemo pristati,« nam je dejal Gantar, ni pa vedel, ali je domnevni kupec iz tujine izrazil le namero po prevzemu Ljubljanskih mlekar ali je oddal tudi ponudbo in se torej

izkazal z denarjem.

**»Če bodo LM tuja mlekar, bo sem prihajalo mleko bog ve od kod«**

Gantar, ki je že nekaj let zaradi lastniškega prerivanja za Deželno banko Slovenije v vojni z zadružniki, zagotavlja nasprotno, češ da jim je KD Group že od nekdaj zelo naklonjen. »Skupaj smo pred toliko časa začeli biznis. Leta 1994 smo skupaj kupili celjsko mlekar. Ves čas tudi zagovarjamo, da bi se moralo slovensko mlekarstvo skoncentrirati in postati zadružna last. A se je to začelo dogajati šele zdaj. V primeru Ljubljanskih mlekar so na potezi zadružniki, ki pa morajo v postopku javne ponudbe zmagati. V režimu javne ponudbe veljajo procedure, mimo katerih se ne da,« pravi Gantar.

Želi si tudi, da bi Ljubljanske mlekarne ostale v slovenski lasti, kajti brez živilske industrije po njegovem tudi slovenskega kmeta ne bo: »Če bo to tuja mlekar, bo sem prihajalo mleko bog ve od kod.« Gantar ocenjuje, da so zadružniki sposobni izpeljati projekt Ljubljanske mlekarne, se pa bodo morali po njegovem dokaj hitro obrniti. »Za začetek potrebujejo predvsem dobrega korporativnega odvetnika, a nisem imel občutka, da biga imeli,« meni naš sogovornik.

